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   Stredná odborná škola technická 

   Komenského 496/37, 029 01 Námestovo


3659 L STAVEBNÍCTVO     2 - ročné nadstavbové štúdium
Absolvent študijného odboru nadstavbového štúdia 3659 L stavebníctvo, je kvalifikovaný odborný pracovník pripravený uplatniť sa ako vysokokvalifikovaný robotník a technický zamestnanec pri riadení výrobného procesu v stavebnej výrobe. 

V oblasti organizácie a riadenia výroby pozná základné pojmy a vzťahy z ekonomiky podniku, princípy racionalizácie technických a technologických procesov zvyšovania efektívnosti a hospodárnosti využitia surovín, palív a energií.

Pozná základné bezpečnostné, hygienické a protipožiarne predpisy, ako aj ustanovenia týkajúce sa ochrany zdravia a bezpečnosti pri práci.

Má základné vedomosti o význame, obsahu, plánovaní a financovaní investičnej výstavby, o členení cyklu investičného procesu a jeho účastníkoch, o ich vzájomných vzťahoch.

Absolvent si osvojil vedomosti o právach a povinnostiach riadiaceho zamestnanca, o činiteľoch ovplyvňujúcich pracovný výkon a vedomosti nevyhnutné pri riadení pracovných kolektívov. Absolvent si osvojil vedomosti o právach s potrebným všeobecným vzdelaním, je adaptabilný aj v príbuzných odboroch, je schopný nadobudnuté vedomosti a zručnosti aplikovať pri riešení úloh a problémov, vie pracovať samostatne i v tíme a naďalej sa vzdelávať. Absolvent  študijného odboru  má  vypestovanú potrebu sústavného celoživotného vzdelávania sa a je pripravený na vysokoškolské štúdium alebo pomaturitné štúdium v študovanom odbore alebo príbuzných odboroch. Absolvent  je tiež pripravený zúčastňovať sa na riadení života spoločnosti a konať  v súlade s jej právnymi normami  a morálnymi zásadami, je pripravený uplatniť sa na trhu práce nielen v SR ale aj v rámci EÚ.
Aplikačné programy AutoCAD, AutoCAD Revit, Cenkros. 
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