	V.I.A.C. - Inštitút pre podporu a rozvoj mládeže
(novinky)

	Modlitba CHVÁL

Príďte sa zapojiť do modlitby a uctievania nášho Otca a sťahovať Nebo na Zem ;)
O to viac, že v nedeľu sú Turíce a Duch Svätý bude prítomný všade navôkol. Kultúrny dom v Trstenej o 17 hod.

čítaj viac »
Bambiriáda 2014 - Bez nenávisti

Festival práce s deťmi a mládežou Bambiriáda v Žilinskom kraji sa v roku 2014  nesie v duchu európskej kampane – BEZ NENÁVISTI  (NO HATE). Budeme tam aj MY, naše "ozetko" a čaká na Vás veľa prekvapení! :-) „Podaj ruku“ je symbolickým mottom festivalu, ktorým organizátori chcú mladým ľuďom aj širokej verejnosti ponúknuť kvalitnejšiu cestu človeka k človeku. Nedeľa, 15.6. od 14h na námestí v Trstenej. VŠETCI STE POZVANÍ!

čítaj viac »
Konferencia pre podnikateľov a živnostníkov

V spolupráci s IPA Slovakia Vás pozývame na konferenciu, kde chceme hľadať inšpirácie a energiu na zmeny, ktoré v našich životoch a firmách prinesú skutočný rozvoj.  Dňa 24.6.2014 v Hoteli Roháč v Trstenej. Cena: 40 eur.

čítaj viac »
Zbierka Dobrých pozitívnych správ

Stále prebieha zbierka dobrých pozitívnych správ, s ktorými máme veľké plány.
Ide o správy z tlače, z internetu či iných médií. Strihajte, tlačte, prepisujte...Stačí ich doniesť k nám do kancelárie alebo na niektorú z našich akcií. Najbližšie už na Chvály túto nedeľu. ĎAKUJEME! :-)

čítaj viac »



	V.I.A.C. - Inštitút pre podporu a rozvoj mládeže

Milosrdný

Dňa 25.5.2014 Vás pozývame na sv. ruženec, sv. omšu a adoráciu do trstenského kostola, kde opäť vytvoríme spoločenstvo, ktoré sa bude modliť za novú Oravu. Začíname už o 17:20. A nezabudni si so sebou zobrať kamaráta, ktorý na Milosrdnom ešte nebol.
Tešíme sa na Vás všetkých!

čítaj viac »

Diskusia s kandidátmi do parlamentu EÚ

Dňa 20.5.2014 Vás pozývame na diskusiu s tromi kandidátmi do európskeho parlamentu. Privítame: Branislava Škripeka, Veroniku Remišovú a Stanislava Trnovca zo strany OĽaNO. Príďte si vypočuť ľudí, ktorí chcú za nás bojovať v európskom parlamente. 
Galéria Domu Kultúry v Trstenej o 18 hodine.

čítaj viac »
Letný kemp - Kresťan v politike

Víziou Letného kempu je pripraviť praktizujúcich kresťanov po odbornej, duchovnej a praktickej stránke na úspešnú kandidatúru v komunálnych voľbách.
Témy: 1. Ako sa predať a neprehrať vo verejnom priestore, 2. Biblické princípy - regionálne spravovanie, 3. Duchovná atmosféra nad obcou/mestom, ... a mnoho ďalších.
Termín konania: 6.7. - 11.7.2014 na Ranči Kráľová Lehota.

čítaj viac »
 Vyzývame k voľbám do európskeho parlamentu!
Prečo? Lebo v EÚ ide o ŽIVOT! Nepodceňujme tieto voľby...
V.I.A.C. - Inštitút pre podporu a rozvoj mládeže

DIECÉZNE STRETNUTIE MLÁDEŽE vyKRoč

Prvýkrát na Orave! Pozývame Ťa vyKRočiť počas Diecézneho stretnutia mládeže (DSM), ktoré bude v sobotu 3. mája 2014 v Tvrdošíne. Poď a zaži skvelú atmosféru i spoločenstvo ľudí zapálených vyKRočiť!

čítaj viac »
“Prežije kresťanská rodina v EÚ?"

Pozývame Vás na stretnutie s europoslancom Miroslavom Mikolášikom a jeho vzácnymi hosťami, napríklad aj s kapelou Križiaci. Už v sobotu 26.4. v Tvrdošíne a Dolnom Kubíne a 3.5. v Trstenej a Námestove. Ide o sériu diskusií a koncertov celej skupiny dobrých ľudí, ktorí sa rozhodli podporiť hodnotu rodiny v dnešnej spoločnosti.

čítaj viac »
Milosrdný

Opäť sa stretávame na konci mesiaca, aby sme sa spoločne modlili za novú Oravu. Začíname o 17:30 sv.ružencom, o 18:15 pokračujeme sv.omšou a adoráciou. Tentokrát aj s relikviou Sv. Otca Jána Pavla II., ktorý bude v ten deň svätorečený v Ríme. Pozvite aj svojich priateľov.

čítaj viac »
Budovanie firemnej kultúry v slovenských podmienkach, 25.3.2014
Preložené stretnutie s p. Mariánom Kolníkom. Na stretnutie pozývame podnikateľov, živnostníkov, ale aj všetkých, ktorých téma podnikania zaujíma.

čítaj viac »
Milosrdný, 30.3.2014
Modlitbové stretnutie za „Novú Oravu“. Prostredníctvom modlitby sa chceme spájať pred Pánom a vyprosovať požehnanie.

čítaj viac »
Hľadanie hlbšieho zmyslu v mojom podnikaní, 1.-2.4.2014
Prežívame čas pôstu, kedy sme pozvaní viac hľadať Božiu prítomnosť v našich životoch, a preto Vás chceme v mene nášho občianskeho združenia pozvať na 24 - hodinové podujatie pre kresťanských podnikateľov. 

čítaj viac »
40 hodín v Jeho prítomnosti – čas adorovania, modlitby a pôstu, 4.-6.4.2014
Pozývame Ťa na 40-hodinové nepretržité adorovanie Ježišovej prítomnosti uprostred nás a zotrvávanie v Jeho láske, v ktorej dal za nás všetko.

čítaj viac »
Biznis a rodina – stretnutie s podnikateľom Štefanom Súkeníkom, 10.4.2014
Naše občianske združenie Vás chce pozvať už v poradí na tretie stretnutie oravských podnikateľov, ktorí chcú budovať svoje podnikanie na hodnotách.

Hosť: Štefan Súkeník - zakladateľ firmy Kinekus.

čítaj viac »
Inšpiratívny večer: "Nám sa to nikdy nemôže stať"
 O svojich životných trápeniach a skúškach nám prídu porozprávať dva manželské páry. Rodičia dieťaťa, ktorého postihla drogová závislosť a rodičia 7 detí, ktorí vychovávajú 3 postihnuté deti.

čítaj viac »
L
Prezidentskí kandidáti v Trstenej

Keďže sa blížia prezidentské voľby, rozhodli sme sa pozvať tých, ktorí o náš hlas budú bojovať 15.marca. Pozvanie prijali Radoslav Procházka a Helena Mezenská, ktorí budú diskutovať na horúce témy hýbajúce Slovenskom...

26.2.2014 o 16:00, Kino Mier Trstená. VSTUP VOĽNÝ!
čítaj viac »
Godzone Call – Zvolanie

Veríme, že Božie slovo je totálne aktuálne aj dnes a preto sme plní očakávania, čo sa stane, ak sa Slovensko zjednotí a bude sa modliť. Ak niečo podobné hovorí aj tvoje srdce, chceme, aby si bol toho súčasťou.

PROGRAM A REGISTRÁCIA »
Milosrdný – Rozhodni sa pre čistotu
Tentokrát chceme spojiť modlitbu s rozhodnutím urobiť pred Bohom osobný záväzok čistého srdca - žiť teraz i v budúcnosti vzťah k sebe a svojej sexualite i svoje partnerské či snúbenecké vzťahy čisto a podľa Božieho zámeru. Preto pozývame zvlášť mladých, ktorí do tohto rozhodnutia chcú ísť - aj napriek tomu, že zápas s hriechom nie je ľahký.

Stretneme sa 23.02.2014 v kostole sv. Martina v Trstenej
čítaj viac »
Firemná kultúra - stretnutie oravských podnikateľov

Pozývame Vás už  na v poradí už druhé stretnutie so série inšpiratívnych podnikateľských stretnutí na tému : „Budovať kultúru firmy v slovenských podmienkach“. Touto témou nás povedie Marián Kolník - vrcholový manážer, profesionálny lektor, kouč, manžel, otec,...

11. Marca 2014 v Trstenej
čítaj viac »
Kurz zodpovedného rodičovstva (Billingsova metóda)

V spolupráci s Centrom pre rodinu v Žiline pripravujeme „Kurz zodpovedného rodičovstva„ , ktorý budú viesť manželia Čelkovci.

Kurz je určený  záujemcom z radov mladých, ktorí sa chcú zodpovedne pripravovať na život v manželstve, pre snúbencov, manželov, učiteľov, katechétov a všetkým, ktorí chcú poznať tajomstvo zrodu života a vedome spolupracovať na stvoriteľskom diele. 

15. marca 2014, 9:00 – 16:30 v priestoroch Občianskeho združenia V.I.A.C.
čítaj viac »
Komu venuješ ty a tvoji známi svoje 2% tento rok? NÁM?

Aj vďaka vašim 2% sa nám minulý rok podarilo zorganizovať: Gospel Workshop, Chvály, Milosrdný, Víkendové pobyty v Oravskom Centre Mládeže, Život a podnikanie, Živá knižnica. Ďakujeme za Vašu podporu, vďaka, ktorej budeme môcť spomínané aktivity realizovať aj tento rok.

čítaj viac »



